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Série 4

Ampli & contre-réaction

Exercice 1 :

SMP5 : Electronique Sections A/B

On considére 'amplificateur de la figure 1.

Les transistors bipolaires
caractérisés par
Vep2 = 0.7V, V41 =
s Vr 26mV, Rc 10kQ2, R, = 1kQ,
Vcc = 30V, R; = 600kS2, Ry = 400k,

Q1 et Q2 sont
: B12 =100, Vpp1 = 0.7V,
= V49 = co. On donne
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2. la résistance d’entrée R;.
3. la résistance de sortie Ry. :‘:02
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Les transistors Q1 et Q2 de 'amplificateur & contre-réaction courant-courant de la figure 2
sont identiques et sont caractérisés par § = 100, Vgg = 0.7V, V4 = 0o. On donne Voo = 12V,
Reoo = 1kQ), Ry = 10092, R, = 20012, Rpo = 200192, Rrp = 4k}, Rp1 = 20012, Rc1 = 10k€2,
Ry = 10kQ2, Ry = 50092, Vpr = kT'/e ~ 26mV . Déterminer

1. le gain A, = 22
2. la résistance d’entrée R;

3. la résistance de sortie Ry
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Exercice 3 :

On considére 'amplificateur a contre réaction shunt-
Vi

shunt de la figure 3. Les amplificateurs opérationnels

Yo

sont supposés idéals. Déterminer

1. le gain A, =

2. la résistance d’entrée R;.

3. la résistance de sortie R,.
de l'amplificateur & contre

Exercice 4 :

L’amplificateur de base
réaction est caractérisé par Ao, R; et Ry. Déterminer

1. le gain A = i—z
2. la résistance d’entrée R

3. la résistance de sortie R,f
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